marzo \itorino

Manual de Montagem

PLATAFORMAS WORK PRO

WorkPro |

MODULOS CENTRAIS
MOODULO SIMPLES SEM PES MODULO DUPLO SEM PES
[IMAGEM] [ TISTADEKIT |

PARAFUSO MEx12

=
= [Pwmowss 7]
(— [RATsOARTEE 2 |

\

1 Preparagao dos Tampos

POSICIONAMENTO DAS BUCHAS NOS TAMPOS

Use a chave allen 6mm para fixar as buchas.

[STADE PECAS| AT ITEW] [TSTA DE PECAS)
TAMPO PRINCIPAL_| [T ] [T ] [7aveopriNciPaL | [(2 ]

TAMPO CENTRAL TAMPO CENTRAL ] [ 1 ]

TRAVESSA TRAVESSA 2]

cAtHADEFIACAO | [T ] CALHA DE FIACAO :m

ESPELHO (| ESPELHO 2]

FECH CALHA FIACAO | [ 2| [6 ] [Feccamaracio] [2°]

Recomendacdes

A Cuidados na montagem
Iniciar a montagem forrando o chao com a prépria embalagem do produto, para ndo causar nenhum dano ao monta-lo.

Manutencéo e limpeza
Nao utilizar produtos abrasivos como: Solventes, lixas e etc.
Para a limpeza utilizar flanela limpa e seca.

Exposicao

Evite colocar o mével em exposicéo ao sol e préximo a fonte de calor. Ndo expor o mével a agéo de liquidos ou ambientes com umidade
excessiva.

* Os materiais desse produto podem ser reutilizados, como espuma, madeira, plastico, tecido, pistdo e metais.

* Ao descartar nosso produto recomendamos reciclagem de material.

Informacgdes gerais
Para maiores informagdes sobre a montagem e desmontagem, acione a garantia do produto ou ainda em necessidade de assisténcia técnica,
por favor, entrar em contato com a loja onde foi efetuada a compra.

Seguranca
Nunca suba no mével, isso pode causar danos ao mesmo e provocar acidentes.

R S

L www.marzovitorino.com.br J

TAMPO PRINCIPAL PLATAFORMA DUPLA CENTRAL SEM MOD AUXILIAR
° °

° °
ogoo oogo
e o ° o
) 0° o
° °

o %0° P 90 0 o © o 000 o 0,0

TAMPO PRINCIPAL PLATAFORMA DUPLA CENTRAL COM MOD AUXILIAR

O s
° °
ogoo eogo
°o o e o
° °
o, @ L]
o %0° & ©00 0 0 © 0 000 o 0,0

TAMPO CENTRAL PLATAFORMA DUPLA

e

TAMPO PRINCIPAL PLATAFORMA SIMPLES CENTRAL SEM MOD AUXILIAR

© °
) oo
o © ° o

o o o o
o o

o o o o

° %00 .0 000 0 © © o ooo 0. 003 °

TAMPO CENTRAL PLATAFORMA SIMPLES

@ INDICACAO DO POSICIONAMENTO DA BUCHA
Obs.: Cada tampo de plataforma tem um posicionamento
especifico para a bucha americana
ATENGAO AO ESQUEMA

1.1 Fixe as Buchas Americanas nos tampos de acordo com o esquema K
mostrado anteriorimente Allen 6mm

WWWw.marzovitorino.com.br

Telefone (11) 4486-8846 — ramal 253 — E-mail: SAC@marzovitorino.com.br — Fax: (11) 4486-8840

Telefone (11) 4486-8846 — ramal 253 — E-mail: SAC@marzovitorino.com.br — Fax: (11) 4486-8840




marzo \itorino

2 Preparacao das Estruturas Centrais

PLATAFORMAS SIMPLES

e

Manual de Montagem

&

WorkPro

MONTAGEM DA LINHA DE PLATAFORMAS
CENTRAIS

PLATAFORMAS WORK PRO (SEM A UTILIZACAO DAS AUXILIARES)

A mesma montagem vale para

todas as variagoes de pés

Pé 3D

Pé Cavalete

2.1 Posicione as travessas com os pés

metadlicos e encaixe nos suportes

PLATAFORMAS DUPLAS

Chave
Philips

travessas nos pés

travessas nos pés

Pé Quadro

Pé Painel

2.2 Utilize os Parafusos M6x12 para fixar as

A mesma montagem vale para todas as

variagGes de pés metalicos

Pé Quadro Pé Cavalete ;\

2.2 Utilize os Parafusos M6x12 para fixar as
Pé Painel
Pé 3D

www.marzovitorino.com.br

3 Montagem dos Tampos Centrais

3.1 Posicione os tampos em cima dos pés e faga a fixagdo com os parafusos
M6X12 nos suportes de travessa e M6x60 nos pés metalicos

detalhe dobra
das abas do
espelho

3.3 Insira os espelhos elétricos pelos rasgos
do tampo central, e fixe-os na calha elétrica
dobrando as abas.

3.2 Parafuse os fechamentos nas PLATAFORMA CENTRAL MONTADA
laterais da calha elétrica

www.marzovitorino.com.br

Telefone (11) 4486-8846 — ramal 253 — E-mail: SAC@marzovitorino.com.br — Fax: (11) 4486-8840

Telefone (11) 4486-8846 — ramal 253 — E-mail: SAC@marzovitorino.com.br — Fax: (11) 4486-8840




marzo \itorino WorkPro

EXEMPLOS DE MONTAGEM

PLATAFORMA DUPLA
2 POSICOES PE 3D

PLATAFORMA DUPLA
4 POSICOES PE CAVALETE

www.marzovitorino.com.br

= S PLATAFORMA SIMPLES
2 POSICOES PE TRAVE

PLATAFORMA DUPLA
4 POSICOES PE PAINEL

PLATAFORMA SIMPLES
1 POSIGAO PE QUADRO

WWW.marzovitorino.com.br

Telefone (11) 4486-8846 — ramal 253 — E-mail: SAC@marzovitorino.com.br — Fax: (11) 4486-8840

Telefone (11) 4486-8846 — ramal 253 — E-mail: SAC@marzovitorino.com.br — Fax: (11) 4486-8840




